Opdracht 9 Break even point

aantal eenheden

Bruto opbrengst per eenheid €
Totale kosten €
Vaste kosten €
Variabele kosten per eenheid €
Winst / verlies per eenheid €

(grijs zijn de invoervelden)
De cellen met getallen zonder gekleurde
achtergrond bevatten enkel formules.

100 m’
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300
250

50

-150

Brontabel grafiek

eenheden
100 200 300 400 500
opbrengsten 150 300 450 600 750
totale kosten 300 350 400 450 500
vaste kosten 250 250 250 250 250
variabele kosten 50 100 150 200 250
resultaat -150 -50 50 150 250
Break even point
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== Opbrengsten  e===totale kosten

aantal eenheden

vaste kosten

600
900
550
250
300
350

700
1050
600
250
350
450

800
1200
650
250
400
550

900
1350
700
250
450
650



